

昨日,2011年世界杯女排赛在日本东京圆满结束。中国女排在收官战中直落三局横扫欧洲亚军德国以11战8胜3负积26分的成绩斩获季军,如愿获得2012年伦敦奥运会的入场券,获得本次世界杯赛前三名的队伍是意大利、美国和中国。

女排世界杯最后一战完胜德国 以第三名身份直通伦敦奥运会

没想到 真的没想到

感想

俞觉敏:真没想到能直通奥运

赛前俞觉敏为中国女排制定的目标是前六名,随着胜场的累积,俞觉敏昨天表示不会放弃冲击前三名的机会。昨天面对哀兵作战的德国队,中国女排在进攻和拦防环节发挥得淋漓尽致。中国女排气势如虹拿下直落三局获胜,尽管还有日本和美国女排的比赛没有结束,中国女排已经锁定第三名。

中国女排拿下比赛后,队员们欢呼着在场内庆祝胜利,俞觉敏也和助理教练、排管中心领导相拥庆祝。俞觉敏的眼睛湿润了,他带领队伍完成了几乎“不可能完成的任务”。俞觉敏坦言赛前认为中国女排几乎没有机会进入前三,巴西和塞尔维亚的表现给了中国女排机会,中国女排也用努力抓住了机会。“赛前不敢想象我们能在第一时间拿到奥运会的参赛资格,有幸运的成分,我们自己也抓住了机会。这次能够拿到世界杯前三名,第一时间拿到奥运会的参赛资格是对我们队员努力的回报。”他说。

从去年世锦赛到今年世界女排大奖赛总决赛,中国女排的水平和状态一路下滑,中国女排全体将士都承担着巨大的压力,能够在世界杯这样的关键比赛中获得第三名,对于困境中的中国女排绝对是最好的消息。

战绩

唯一一支场场有得分的球队

从本次比赛的全部十一场比赛来看,中国女排的整体表现较为稳定,而她们也悄然创下了一个纪录——中国女排成为在本届世界杯赛中唯一一支在每场比赛中都有得分入账的球队。

由于本届世界杯赛使用了新的积分赛制,3:0或3:1的场次,胜队得3分,负队不得分;3:2的场次,胜队得2分,负队得1分。正是由于这个新的积分赛制使得本次比赛在最后几轮显得颇有悬念,也让本次比赛显得更为精彩激烈。在十一轮比赛全部结束后,中国女排积26分,锁定获得本次比赛的季军。在这26分中,中国女排有7场比赛是以3:0或者3:1胜出,每场比赛全取3分,一共得到21分;有一场比赛是以3:2胜出,得到2分;有三场比赛是遗憾地以2:3落败,每场比赛得到1分,一共得到3分。

毫无疑问,中国女排能够获得季军与每场比赛都有得分入账有着直接的关系,这一点就连排名在中国女排之前的美国女排与意大利女排也没能做到。

相关

意大利幸运卫冕

17日以1:3不敌美国使得意大利的争冠形势急转直下,昨日意大利直落三局轻松击败非洲冠军肯尼亚获得本次世界杯赛的第十场胜利,由于美国在最后一场比赛中完败于日本,意大利以2分优势反超美国成功卫冕,十一连败的肯尼亚毫无悬念地遭遇垫底。 小鱼



中国女排主帅俞觉敏



庆祝胜利



张磊(右)在比赛中进攻



惠若琪在比赛中庆祝得分

中国女排世界杯历程

日期	对阵
11月4日	中国 3:0 阿尔及利亚
11月5日	中国 2:3 意大利
11月6日	中国 3:2 日本
11月8日	中国 3:1 多米尼加
11月9日	中国 3:0 阿根廷
11月11日	中国 2:3 巴西
11月12日	中国 3:1 塞尔维亚
11月13日	中国 3:0 韩国
11月16日	中国 2:3 美国
11月17日	中国 3:0 肯尼亚
11月18日	中国 3:0 德国

评论

请向俞觉敏致敬

进军伦敦奥运会,对于一直不被看好的主教练俞觉敏来说,能够带领中国女排取得这样的成绩,同样也证明了自己。

去年世界大奖赛总决赛结束之后,前主教练王宝泉提出辞职,当时中国队面临着两个月以后就要打世界锦标赛和亚运会的任务。在这样的情况下,排管中心先后找到了带领中国女排夺得雅典奥运会冠军的功勋主帅陈忠和以及世界著名教头郎平,但在这种情况下没有人敢出来带中国女排,也只有助理教练俞觉敏接过了这个担子。对于一位先后辅佐了陈忠和、蔡斌、王宝泉三任主帅的助理教练来说,他没有太多的资本和威信,各界对他也并不看好。

去年世界锦标赛上中国队最后只获得了第十名,也创下了37年来中国女排在世界大赛上最差的成绩。在年底的广州亚运会上,在日本队没有派出一线队参赛的情况下,中国队与韩国队激战了五局,决胜局在12:14落后的情况下翻盘战胜了对手卫冕成功。对于结果和女排姑娘的拼搏精神,媒体和球迷是满意的,但是对于成为与韩国队一个档次的现实,各方面都无法接

受。在今年世界女排大奖赛总决赛中,中国队一场未胜排名垫底,各方面对中国女排的成绩都非常不满意,普遍认为俞觉敏的执教能力不足,认为他是一个“好人”但不是一个很有执教能力的“能人”。

但俞觉敏有两点令人钦佩,一是俞觉敏教练频频试验新打法,在招致各方面批评以后并能够及时改变,说明他是一个能够听进别人意见的人。二是在本届世界杯上俞觉敏最成功之处无疑是对队员的心理调节。过去几年中国女排打巴西队、意大利队几乎毫无还手之力,但在这次比赛中中国女排姑娘却不畏强手、敢打敢拼,没有因为对手过去曾多次赢过自己而放弃,这说明俞觉敏教练对队员的心理调节非常成功。昨天,中国队必须赢下德国队才能稳进三甲,姑娘们的心理压力非常大,但是队员在场上却显得非常放松,完全释放了自己的压力,这同样说明主教练对队员心理调节非常成功。

俞觉敏所带的这支中国女排,最大的特点,就是球队低调,教练低调,更重要的是球队稳定,球员稳定。 冰雪

种族歧视风波升级

英超20强联合声明斥布拉特

国际足联主席布拉特与曼联后卫里奥-费迪南德个人间的口水战升级了,英格兰方面上下齐出动,对FIFA的当权一号人物展开炮轰,英国首相卡梅伦也加入了进来,英超20支俱乐部也发表了一份联合声明声讨布拉特。

事情的由头是切尔西队长特里涉嫌种族歧视的风波,布拉特一开始只是和费迪南德交火,他称种族歧视问题就像球场上的犯规一样,赛后双方握一下手就可以解决,言谈中,似乎球场上的种族歧视在布拉特看来不是什么大事。事态随后全面升级,英国首相卡梅伦说:“说什么种族歧视不是什么大事,该作为比赛的一部分被接受,这样的话实在是骇人听闻。”英超球队也作出了反应,20支俱乐部的主席在进行会晤后,发表了一份联合声明声讨布拉特。

李普利

贝克汉姆恐在今年挂靴

今年36岁的贝克汉姆透露,他可能会在本赛季结束后挂靴。

万人迷贝克汉姆与洛杉矶银河队的合同到本周末就要到期,本赛季,贝克汉姆状态奇佳,为洛杉矶银河出战26场奉献了15次助攻,帮助本队杀入了美国职业大联盟总决赛。不过,前英格兰队队长在接受采访时称,赛季结束后,他可能会选择退役。贝克汉姆表示将会跟妻子维多利亚和家人在圣诞期间谈谈未来,但他承认可能“做些其他的事情”。“我现在正变得越来越老。我已经36岁了。” 堂吉诃德

奥运金罐单据莫名消失

健力宝昔日高层疑有内鬼

日前,健力宝集团原副总经理邓樵首度开口,他在参与此次事件的调查后认为,健力宝集团可能有“内鬼”。

邓樵表示,当时集团一共造了两批“金罐”,一批是在香港造的,一批是在大德路的广州金银首饰公司造的。“在大德路造的这批应该就是1992年的那一批,在香港造的可能就是1988年那批。”对于1992年“奥运金罐”的质地,邓樵表示当时出于硬度的考虑在金子外面包一层质地相对坚硬的银子,这样罐子才能够站起来。

此前,广州市金银首饰有限公司曾对1992年与健力宝“金罐”有关的单据进行全面排查,结果将所有单据过一遍之后没有任何收获,相关单据的不翼而飞曾让不少人觉得奇怪,但同时也觉得在情理之中,毕竟时日太久。而邓樵昨晚告诉记者,健力宝集团在最近的调查中也遇到了同样的问题:“那些和‘奥运金罐’有关的发票都找不到了。”他觉得这件事有些匪夷所思:“我们到财务去查,按说这些单据都是应该有的,但就是找不到了。如果是一方的单据找不到了还可以理解,为什么两方的发票都找不到了呢?”邓樵认为,这个奇怪的现象背后,可能存在着某些不可告人的交易。 鲁钊山

哪张是丁俊晖微博新头像?



16日凌晨,丁俊晖在个人的新浪微博中发布头像征集令,求一张“漫画版的自己”,得到了网友们的热烈响应。不到两天的时间,丁俊晖就找到了称心如意的作品(见图左)。

通过一天的筛选后,网友“i南蛮”的作品得到了丁俊晖的肯定,丁俊晖更换了头像。此外,丁俊晖官方粉丝团也上传了一张作品(见图右),和丁俊晖的形象更贴切,但是耳朵、嘴、鼻子都显得比较夸张,丁俊晖幽默地回复:“这是谁这么糟蹋我?”他还一连使用了三个流泪的表情。 米修